

# 好人好事就在身边



小伙把身上的钱全给了老人。

信阳消息(见习记者 吴楠 李秋艳)11月7日中午12时30分,在中山南路公交站牌前不断徘徊的一位老人引起了记者的注意,老人看起来有七十多岁,拄着一根长长的竹棍,对着路人模糊地说要坐车。此时一个小伙儿从公交站牌前匆匆跑过来告诉老人他应该坐15路车。小伙儿小心地扶着老人上了停靠在路边的15路车,主动给老人投币,并向司机说明了老人的情况,交代司机在青龙街汽车站提醒老人下车。在公交车即将开动的时候,年轻小伙儿又将自己口袋里的零钱全部给了老人并嘱咐老人拿去吃饭。

全程看到这一幕的记者上前追问这个热心小伙儿是怎么回事时,小伙儿腼腆地说:“我在等25路公交车,看他一个人在路边走来走去挺危险的,就把他拉到路边问他是不是要坐车。他说要去洋河,我就看了看公交车站牌,感觉他应该先坐15路车去青龙街汽车站然后再坐车去洋河。”当记者问起小伙儿的姓名时,他却挠着头笑笑说:“不是什么大事,不值一提,不过我现在真是有难处想请你们帮忙了,能给



记者给小伙儿坐车的钱。

我一元钱坐车吗?我的钱都给他了。”记者当即掏钱给了他,小伙儿拿着钱轻声道了一声谢谢便离开了。

好人好事就在你我身边,你的举手之劳说不定就会解决他人的一时困难,记者在此通过晚报这个平台向这个不愿透露姓名的好心小伙儿真心致上敬意,同时也呼吁大家,多伸出关爱之手帮助他人,我们希望身边会有更多像这个热心小伙儿一样的人,那样我们的城市将会更加美丽。

功能少 按键大

## 老年手机受追捧

信阳消息(见习记者 熊晓辉)随着时代的发展,手机成为老年人与家人联系必不可少的随身之物,但是很多老年人使用年轻人的手机,总是会遇到这样或那样的难题,最常见的就是看不清、听不清和不会用,这几天因为一部手机让家住五星社区的陈阿姨陷入了烦恼之中。

陈阿姨告诉记者,前不久她花了两千多元钱给父亲买了一款功能齐全的智能手机,但是买回来后父亲就搁在一边,原来陈阿姨的父亲抱怨手机按键太小,屏幕上的字也太小,看不清,用起来极不方便。无奈之下,陈阿姨带着父亲重新去选购了一款老年人用的手机,虽然手机没什么功能,但是按键和屏幕都很大,陈阿姨的父亲很喜欢。

昨日,记者走访了几家手机卖场后发现,每个卖场里都设有老年手机专柜,记者在解放路某手机卖场看到,一位女士正带着一位老年人选购手机。销售人员向记者推荐了一款售价299元的老年人专用手机,销售人员告诉记者,这款手机的好处在于手机的功能键较大,并且具有语音播报功能,可以防止老人按错键,“待机时间长是这款手机的特点。”销售人员补充说。

在中山路上一家手机卖场里,销售人员向记者推荐一款价位为399元的老年人专用手机,销售人员告诉记者,这款手机除了字体大,支持手写功能外,还带有照明功能,老年人可以当手电用。销售人员告诉记者,这款手机因为对老年人很实用,所以卖得很好。刚刚选购一款老年手机的周阿姨对记者说:“这个手机没那么复杂的功能,按键也大,相信我妈一定会喜欢。”

我拍 摄

天伦之乐  
颐乐之乐  
等待之乐  
这就是幸福

